

A PREMIER Trend-line ablakcsalád válasz a legújabb építészeti kihívásokra. Stabilitás és biztonságos működés jellemzi ezt a rendszert, amely a legmagasabb épületszerkezeti elvárásoknak is megfelel.

- **NAGYVONALÚ ÜVEGFELÜLETEK**
A masszív, 70 mm-es beépítési mélységű profil a legújabb trend szerinti, nagy üvegfelület kialakítását teszi lehetővé, melynek köszönhetően növelhető az épületekbe áramló fény mennyisége.
- **SZÍN ÉS FORMA**
Az ablak a ház sugárzó tekintete. Az ablakok adják a homlokzat arculatát. A PREMIER Ablakrendszerek termékeinél színben és formában csak a képzelőerő szabhat határokat. Ablakait a szivárvány bármely színében, vagy a valódi fára megtévesztésig hasonlító fóliás bevonattal is elképzelteti.



Az öt légkamra kitűnő hőszigetelést eredményez, amely tovább fokozható a megfelelő hőszigetelő üveg megválasztásával.



A nyílászárók egyaránt felhasználhatók új építésű házakban, felújított lakóépületekben, műemlék épületekben, irodaházakban, szállodákban és középületekben.



A 70 mm-es beépítési mélység, a nagyméretű merevítőkamrák és a horganyzott acélmerevítés kiváló statikát eredményeznek.



TPS
Thermo
Plastic
Spacer

Új termék

EGYEDÜLLÁLÓ KAPCSOLÓDÁS

A PREMIER Trend-line nyílászárók egy új korszak arcát mutatják. Nagymértékben fokozzák otthonának eleganciáját, értékét és biztonságát.

A PREMIER Trend-line ablakcsalád egy olyan ultramodern középtömítéssel, vízgátas rendszert képvisel, ahol a tok és a szárny együttes hőszigetelő értéke átlagon felüli. A rendszer már hagyományos hőszigetelő üvegezéssel is eléri az $R_{w,P} = 34$ dB-es hanggátlási értéket.

Elegáns lekerekítései a PREMIER Trend-line ablakcsalád erős egyéniséget sugároz, így még az egyhangú homlokzatoknál is magára vonja a figyelmet. Számos kiegészítőjével pedig szinte korlátlan kialakítási lehetőséget kínál.

A PREMIER Trend-line nyílászárók alapanyaga Kömmerling,

1,2 W/m^2K hőátbocsátású profilrendszer. Felszereltségük egyedülálló, hiszen már alap kivételben tartalmazzák a biztonságos vízelvezetést, a résszellőzést, a fekete vagy szürke színű tömítőgumit, a több ponton záródó, hibásműködte-gátlóval ellátott biztonsági vasalatot, a három gumitömítést és a biztonsági kilincset.

A PREMIER Trend-line ablakcsalád Guardian Climaguard Premium bevonatos üveggel készül.



Elegáns formák

$U_g = 0,6$ W/m^2K háromrétegű hőszigetelő üveggel

$U_g = 1,0$ W/m^2K kétrétegű hőszigetelő üveggel

Biztonsági kilincs

Három gumitömítés

Kömmerling profil

Maco többpontos biztonsági vasalat

Guardian Climaguard bevonatos üveg